



На прошедшей неделе в рамках проведения выездного заседания совета общественности при Губернаторе Пензенской области по профилактике правонарушений многопрофильную гимназию № 13 посетили гости.

В составе делегации были работники аппарата Губернатора и Правительства Пензенской области, представители исполнительных органов государственной власти Пензенской области, сотрудники Управления МВД России по Пензенской области, заместители глав районных (городских) администраций, помощники глав администраций по профилактике правонарушений, представители средств массовой информации, представитель РДУМ Пензенской области.

12.40-12.55 Перемещение в областную библиотеку им. М.Ю. Лермонтова (проспект Строителей, 168а)



12.55-13.35 Посещение областной библиотеки им. М.Ю. Лермонтова – ознакомление с корпусом библиотеки, краткий рассказ о деятельности библиотеки по профилактике правонарушений, выставка музея-заповедника «Тарханы», кино-концертный зал – директор библиотеки М.Н. Осипова.

Работы по возведению здания были начаты еще с осени 2010 года. Чем же интересно новое здание библиотеки? После завершения строительства библиотека станет самым высоким учреждением культуры региона. 12-этажное здание жители микрорайона Арбеково уже успели прозвать «Маяком». Планируется, что в дизайне интерьеров будет доминировать стиль хай-тек. Кроме привычных абонементов, в читальных залах будет выделено место для уютного кафе. Также в новом здании появится картинная галерея, выставочный зал, детская игровая комната и даже небольшой кинотеатр.

«Я очень рада, что мы сможем показывать в новом здании спектакли и концерты, именно для этих нужд предусмотрены специальные гримерные, а также комнаты для репетиций», — рассказала директор пензенской областной библиотеки имени Михаила Юрьевича Лермонтова Марина Осипова.